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1) Comment se nomme le témoin animal ?
________________________________________________________________

2) Comment s’appelle l’héroïne du roman ?
________________________________________________________________

3) Au cours de quel événement débute cette histoire ? Coche la bonne réponse.
l’anniversaire de l’héroïne.
La fête des jumeaux.
L’anniversaire de Bérénice.
Noël dans un manoir.

4) Qui sont Raphaël et Axel Ménard ?
________________________________________________________________

5) De qui l’héroïne est-elle amoureuse ?
________________________________________________________________

6) Qui est amoureux d’elle ?
________________________________________________________________

7) Qu’est ce que l’héroïne, agacée, refuse au garçon amoureux ? (2 réponses)
________________________________________________________________
________________________________________________________________

8) Qui disparaît au cours de la soirée ?
________________________________________________________________

9) Par quel moyen ?
________________________________________________________________

10) A qui monsieur Perrot téléphone-t-il ? (2 réponses )
________________________________________________________________
________________________________________________________________

C'est un chat qui se nomme Chopin.

Elle s'appelle Marion

Vrai 

Ce sont deux frères jumeaux.

Elle est amoureuse de Raphaël.

C'est l'autre frère Axel.

Elle refuse de danser avec lui.
Elle refuse une part de gâteau qu'il lui donne.

C'est Axel.

Il est parti à bicyclette.

Il téléphone aux parents d'Axel Ménard.

Il prévient les gendarmes.
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